
Søker informanter til intervjustudie
«Hvilke erfaringer har jenter med autisme med skolehverdagen?»

Mitt navn er Kjersti Skipnes Hobæk og jeg er masterstudent ved studieprogrammet psykisk helse ved NTNU. I masteroppgaven min vil jeg undersøke hvilke opplevelser og erfaringer jenter/kvinner med autisme har hatt med sin skolegang. Jeg ønsker å intervjue 7 jenter/kvinner mellom 18-30 år som er ferdig med videregående skole og som er bosatt i Trøndelag. Studien har blitt godkjent av Norsk senter for forskningsdata/ Sikt. Jeg ønsker med denne studien å gi jenter/ kvinner mer plass og fokus, og få frem deres stemme i større grad. 

Studien er en intervjustudie og du vil få tilsendt intervjuguiden i forkant av intervjuet. Intervjuet kan være enten på teams eller fysisk. Spørsmålene vil omhandle erfaringer med skole, både faglige erfaringer, sosiale erfaringer, hverdagen generelt og skolefravær. Om du vil kan du ta med deg en støtteperson som er over 18 år, en venn, søsken eller foreldre. Den som er med skal ikke delta i svarene og vil ha taushetsplikt. 
 
Vil du være med i denne studien eller har spørsmål så ta kontakt med meg på sms: 41692590 eller mail kehobaek@ntnu.no. Du kan også stille spørsmål til min hovedveileder er Elisabeth Valmyr Bania på mail; elisabeth.bania@ntnu.no. 
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